

## 255. 耶穌說.....恢復將會到來 - 保持你的眼睛在岸上

### 不要拿野獸標記

2016 年 2 月 18 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主與我們同在，心灵居民。今晚他的內心非常關心我們對未來的期待。

我一直在思考主所說的很多，以及地球上將要發生的破壞，以及啟示錄中所寫的內容。它真的讓我心痛。主今晚發表了講話。

我們開始跳舞，我穿著黑色 - 我們兩個都穿著黑色，這通常是當主允許的時候哀悼的標誌，讓我看到自己是黑色的。

我說，'哦，主啊，我不忍心看到即將發生的事。卡羅爾一直在祈禱，不斷地痛苦，哭泣和哭泣。主啊，請原諒我。我對整個地球上正在發生的事情感到恐懼。你能不能給我一些麻木的代理？我的心因恐懼而感到癱瘓。

他回答說：

“我在這裡。緊緊抓住我。我是你的據點，把頭埋在我的胸口。當你需要把它暴露出來時，我知道它的全部意義。我正在與你分享我的击压痛苦，但只有在眼睛看不見的微小水滴。 ”

“ 是的，必須通過的是一件可怕的事情 - 一件可怕的事情。但這是我必須為我的人民做準備的精煉之火。每個人都必須經過這場火災，即使地球也要經過它。然而，我永遠不會拋棄他們。決不。我走在每一個旁邊，即使是那些不呼喊我的明的人。我和他們同行，希望他們最終承認自己的罪，並完全悔改，準備開始新的生命。即使它始於身體的肉體死亡 - 是的，即便如此。 ”

“ 沒有什麼能比得上那些選擇野獸印記的人的痛苦。這一生中沒有什麼能比得到那些接受獸印記的人的痛苦，以及那些要跟隨它的地獄的折磨。 ”

我感到感動的是在啟示錄 9 章中查看聖經.....第五位天使吹響了他的小號和我看到一顆星星從天空墜落到地球。這恆星被賦予了深淵之軸的鑰匙。當他打開深淵時，煙霧出來，如煙霧從巨大的爐子裡冒出來。太陽和天空變黑被深淵的煙霧所遮蔽，煙霧中的蝗蟲降落在地球上，並被賦予了與地球蝎子相似的能量。他們被告知不要傷害地球的草或任何植物或樹木，只要傷害那些在額頭上沒有上

帝印記的人。他們不被允許殺死他們，但只是為了折磨他們 5 個月，他們遭受的痛苦就像蝎子襲擊時的痛苦。在那些日子裡，人們會尋求死亡但卻找不到它。他們將渴望死去，但死亡將無法實現。

然後想到另一個經文：去向地球傾倒 7 碗上帝的憤怒。所以第一個天使去了地上，把碗倒在地上，這是一種令人厭惡和惡毒的痛處，那碗倒那些擁有獸印記的人，他們崇拜獸的形象。啟示錄 16

耶和華又開始說話了。

“對我的百姓說，女兒。一次又一次地警告他們。他們能做的最愚蠢的事就是接受那個獸印記。我通過先知和使徒在我的話語中所寫的一切確實成真了。一旦他們醒悟到現實，就可以看看接下來的 7 年將如何進行，包括接受獸印記的人將會發生什麼。”

“請，我的孩子們。不要像騾子那樣固執。”

並且腦海中浮現出來的詩篇：我將指導你並教導你的方式你應該去的。我會勸告你用我的眼光在你。不要像馬或者騾子一樣沒有理解力，它們的裝置包括鑽頭和韁繩以控制它們。否則，他們不會靠近你。

然後，在這一點上，我想與你分享一些東西。

我寫道：“當我們越來越接近時間，親愛的心靈的人們，主必須對地球所做的事實，生命和財產的破壞開始成為一個非常痛苦的事件。我們的一位志願者有一個願景是這個我們居住的城鎮（陶斯），它幾乎完全被夷為平地 - 除了極少數的房子，在梅薩的出路。當我思考這個時，我不得不承認，我的心很沉重。

從啟示錄 6 章中可以看出這經文：我看著他打開了第六印章。發生了一場大地震。太陽變成了黑色，就像山羊毛製成的麻布一樣。整個月亮變成了血紅色，天空中的星星落到了地球上，就像當被強風震動時，無花果樹從無花果樹上落下。天堂像捲起的捲軸一樣退去，每個山峰和島嶼都從它的位置移開。

第 7 位天使將他的碗倒在空中，從殿中傳出一聲巨響，說：“已經完成了。”然後閃電般的閃電，隆隆聲，雷聲和強烈地震。自人類進入地球以來，沒有發生類似的地震，地震如此巨大。

你能想像它會是什麼樣的嗎？主在這裡說這將是一場比以往任何時候都更大的地震。當諾亞漂浮在水面上，而大陸正在分離.....我的意思是，這肯定是巨大的動盪。他在這裡說這將更加動盪。

在這一點上，聖經繼續寫在。這是啟示錄 16：偉大的城市分為三部分，國家的城市崩潰。上帝記念了巴比倫大帝，給了她充滿憤怒之怒的酒杯。每個島嶼都逃走了，無法找到山脈。從天而降的重量大約 100 磅的巨大冰雹落在人們身上，他們因冰雹瘟疫而詛咒上帝，因為瘟疫是如此可怕。

順便說一下，這已經記錄在南美洲。他們在不同的時間都有巨大的冰雹落下。據我所知，它可以與火山的湍流聯繫起來。

所以，我繼續我的想法：

在世界各地，主，人們已經努力工作以獲得他們需要的生活，在戰爭期間，他們被剝奪了一切。這讓我對遭受如此多損失的無辜者感到非常痛苦。大約 25 年前，我有一種走過身體的願景。主和我正走遍著各處的屠殺場。事實上，我認為這是一個我們正在走過的城市。一切都被燒焦了，地上還有屍體。到處都是男人，女人和孩子。

這些年來，我做了一個鋼筆和水墨畫，並保留了它，現在我意識到這個願景即將成為現實。

我的心太沉重了，我無法繼續傳達這個信息，於是我打電話給以西結為我祈禱。他有願景在橡皮筏上看到了耶穌和我。當我們從災難性的印度尼西亞海嘯或颶風的後果過去看起來像是一個場景時，他正在划槳。到處都是殘骸和廢墟。板，倒塌的樹木，破碎的房屋 - 這個曾經居住過的小鎮的一切現在都被切碎並漂浮在水面上。

然而，在遠處是一個海岸線，他劃著朝向。距離大約 200 碼，即使我們看著它，一切都在重新煥發。一股純淨的，原始的霧氣正在升起。蕨類植物在這個鬱鬱蔥蔥的伊甸園中開放。一切都是原始的，純淨的，乾淨的。空氣。

然後耶穌說..... “把目光放在岸邊。把目光放在岸邊。 ”

在以西結告訴我這件事並祈禱反對多愁善感和混合情緒，一種情緒混亂的精神之後 - 它從我身上升起。

然而，世界從未見過這種程度的破壞。我甚至無法想像人們如何能夠倖存下來。我和你們分享了這個，心灵居民，以防你感受到一些相同的事情。耶穌，我相信你！

在這一點上，主再次指出並開始說話.....

“克萊爾，在我統治之前，一切不潔淨的東西必須被摧毀。我要擦乾淨的石板，可以這麼說，讓地球恢復到伊甸園的純淨。這必鬚髮生。在新的產品出現之前必須銷毀舊的產品。大災難 1000 年后，人們會談論這一點，就像他們談論諾亞一樣。是的，在諾亞時代，地球被清潔了但沒有完全恢復。正如你在播種前從田地裡焚燒雜草一樣，我也必須燒掉這種文明的雜草，為新生命騰出空間。”

“人類沒有吸取教訓。這第二次潔淨將在對上帝的虔誠敬畏方面取得很大成就。在我的統治之初，歡樂將至高無上。但是，罪孽將再次發現它進入地球和第二次世界末日。這將最終結束那種邪惡處於休眠狀態的那基因編造構成的人類。在那之前，這是一個漫長的旅程，有許多起伏。然而，許多光榮的故事要講述。”

“堅持不懈，我的聖人。不要厭倦。當天堂將居住在地球上，全人類將崇拜我，和平將統治，就像彷彿從土壤中湧現，也會有一個盡頭。不要悲傷。把眼睛放在岸邊。”

“至到那时，請記住：我在木筏的後面，將它劃到永恆的榮耀中。”

我感到印象深刻查看這個經文.....

我聽到王座的一個響亮的聲音說，“看哪！上帝的帳幕是在人之間的，他將住在人間，他們將成為他的子民。上帝親自將在他們中間，他將擦去他們眼中的每一滴淚。而且不再有任何死亡。不再有任何哀悼，哭泣或痛苦。第一件事已經過去了。坐在王座上的人說：“看哪。我正在把一切都變成新的東西，因為這些話是忠實而真實的。”那是來自啟示錄 21 章。

當我剛剛完成錄音時，以西結一直在禱告並無意中聽到了這個信息。他來和我分享一些東西。

主曾對他說過，並說有三個不同的階段。第一個是再生。所有植物和樹木生命的自發生成。第二個是重建，就像尼希米一樣。“他們開始工作一心一意，在耶穌指揮下。”第三，徹底恢復。“每個人都應該坐在他自己的樹下。他將再一次聽到歡樂笑聲和小孩子們在街上玩耍的聲音。”

今晚對我們來說是美好的希望之詞，對於那些在大災難期間來到這裡的人。這是一個美麗的希望之詞。抓住它。將它埋藏在你的心裡。不要讓敵人用他的謊言偷走它。

上帝保佑你，心灵居民。